

正誤表

プリンタ本体に添付されております次の取扱説明書に誤りがございます。お詫び申し上げますとともに、以下のように訂正してお読みいただきますようお願い致します。

■ スタートアップガイド

- ・ 7 ページ左側の表中 下から 1、2 行目

誤	補修用性能部品の最低保有期間		製品の製造停止後 5 年
	消耗品の最低保有期間		製品の製造停止後 5 年
正	補修用性能部品の最低保有期間		製品の製造停止後 <u>6 年</u>
	消耗品の最低保有期間		製品の製造停止後 <u>6 年</u>

- ・ 61 ページ 下から 8 行目

誤	... 製品の製造停止後 5 年間です。
正	... 製品の製造停止後 <u>6 年間</u> です。

■ ユーザーズガイド（添付 CD-ROM 内の PDF ファイル）

- ・ 265 ページ 13 行目

誤	... 製品の製造停止後 5 年間です。
正	... 製品の製造停止後 <u>6 年間</u> です。

- ・ 267 ページ上側の表中 4 行目

誤	プリント速度		20.0PPM(A4)
正	プリント速度		<u>20.4</u> PPM(A4)

- ・ 267 ページ上側の表中 9、10 行目

誤	ファーストプリント		MP カセット	: 8.2 秒(A4)
			用紙カセット	: 8.6 秒(A4)
正	ファーストプリント		MP カセット	: <u>10.9 秒</u> (A4)
			用紙カセット	: <u>11.5 秒</u> (A4)